



19 января 2018 года в Праздник Крещения Господня в храме св.бл.кн. Александра Невского прошла традиционная миссионерская акция. По благословению настоятеля храма [протоиерея Бориса Павленкова](#) , волонтеры и молодежь прихода проводили краткое анкетирование людей, пришедших в храм на освящение воды. Целью опроса было узнать, как часто и для чего они посещают храм, участвуют ли в Таинствах Церкви, хотят ли начать изучение Священного Писания. Всем интересующимся волонтеры вручили информационные листовки. Желаящие читать и изучать Священное Писание получили в подарок книгу Евангелия (по акции «Святое Евангелие в каждый дом»).

